
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Чітракаді Ваті (Chitrakadi Vati, Punarvasu)
https://rosa-pharm.com/uk/shop/punarvasu-chitrakadi-vati/

Page: 1

ЧІТРАКАДІ ВАТІ (CHITRAKADI VATI, PUNARVASU)

SKU: 1165
Ціна: 110 грн 

Порушення травлення, відчуття тяжкості в шлунку, підвищена
кислотність, печія, здуття, поліпшення роботи печінки, газоутворення,
коліти, нетравлення, застій жовчі, втрата апетиту, дизентерія, глисти,
анорексія.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система

ЧІТРАКАДІ ВАТІ (CHITRAKADI VATI, PUNARVASU)

Чітракаді Ваті - препарат для швидкого і ефективного усунення будь-яких проблем, пов'язаних з травленням. Він
сприяє підвищенню здорового апетиту, тонізує клітини печінки, нормалізує підвищену кислотність шлунку,
знімаючи симптоми печії, гастриту та інших кислотозалежних захворювань шлунково-кишкового тракту. Сприяє
нормальному виділенню жовчі. Очищає організм від токсинів і шлаків, змушуючи всі органи працювати набагато
ефективніше.

Нажаль, низька якість продуктів, які ми вживаємо в їжу, повсюдне використання хімікатів і погана екологія часто
призводять до проблем роботи шлунково-кишкового тракту. Даний препарат являє собою популярну в Індії
лікарську формулу, яка сприяє нормалізації процесу травлення, перешкоджає здуттю живота, болів у шлунку і
газоутворення в кишечнику, пригнічує життєдіяльність кишкових паразитів.

До більш серйозної неприємності можна віднести дизентерію. Хоча вона зустрічається нечасто, проте, може надовго
вибити з колії. Щоб такого не відбувалося, використовуйте Чітракаді Ваті. Даний засіб пригнічує життєдіяльність
патогенних найпростіших, що викликають такий розлад.

Чітракаді Ваті має властивість злегка стимулювати Пітта Дошу і заспокоює Вату в шлунку і кишечнику, завдяки
чому покращується всмоктування корисних сполук із їжею, приходить в норму перистальтика кишечника, усуває
дизентерію, диспепсичні явища і коліти. Важливо відзначити, що препарат використовують при повільному
травленні типу Капха, а ось при гострому типі травлення застосовувати його не рекомендується.

Цей повністю натуральний лікувальний препарат допоможе Вам забути як про дрібні, так і про серйозні
неприємності, пов'язаних з травленням. Адже, врешті-решт, гарне травлення позитивно впливає і на наш настрій, і
на продуктивність.

Показання до застосування:

Порушення травлення, відчуття тяжкості в шлунку, підвищена кислотність, печія, здуття, поліпшення роботи
печінки, газоутворення, коліти, нетравлення, застій жовчі, втрата апетиту, дизентерія, глисти, анорексія.

Активні інгредієнти:

Чітрак (Plumbago zeylanica). У практиці Аюрведи традиційно застосовується при м'язових і суглобових
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болях, а також в якості противиразкового препарату. Корінь і кора цієї рослини надають болезаспокійливу і
протизапальну дію. Часто застосовується в поєднанні з іншими лікувальними травами. Наприклад, це
поширений інгредієнт у складі препаратів для нормалізації ваги. Допомагає при захворюваннях шлунково-
кишкового тракту, паразитів, набряках, зупиняє кровотечі.
Трікату (Trikatu). Представляє собою суміш із чорного перцю, сушеного імбиру і довгого перцю - піппалі.
Надає виражений стимулюючий і тонізуючий вплив на організм, за рахунок якого відмінно бореться з
застійними явищами, очищає бронхолегеневу і травну систему. Використовується для поліпшення обміну
речовин, боротьби з паразитами Сприяє схудненню, підвищенню здорового апетиту, стимуляції травлення.
Усуває нудоту і розлад. Має знеболюючу, протизапальну, протиспазматичну, і тонізуючу дію на організм.
Зміцнює імунітет.
Панчалавана (Panchalavana bhasmam). Аюрведичний склад із 5 видів солі (рожева сіль, чорна сіль, морська
сіль, приготована по аюрведичному рецепту сіль, земляна сіль). Містить велику кількість корисних для
організму мікроелементів, що цілюще впливають не тільки на травну систему, а й на серцево-судинну,
опорно-рухову системи, нормалізують роботу нирок і сечового міхура, покращує обмінні процеси в організмі.
Сприяє стабілізації кислотно-лужного балансу. Має яскраво виражені антигістамінні і антибактеріальні
властивості, допомагає при запальних захворюваннях, зміцнює імунну систему, допомагає позбутися від
алергічних реакцій, пригнічує ріст хвороботворної мікрофлори, захищає організм від грибків, мікробів і вірусів.
Іонізуючі властивості цієї речовини допомагають природним шляхом виводити з організму вапняні і сольові
відкладення, важкі метали і шлаки, камені в жовчних протоках і нирках, ревматичні відкладення.
Застосовується при анорексії для поліпшення апетиту і відновлення процесу перетравлення їжі, стимуляції
перистальтики, а також при болях у шлунку, діареї та інших розладах травлення.
Аджван (Trachyspermum ammi). Сильний стимулятор травної, дихальної та нервової систем. Він широко
використовується в Аюрведі. Його застосовують ті хто страждають від високої вати, поганого апетиту,
кишкових газів і закупорок придаткових пазух. Покращує функцію нирок і зміцнює нервову систему. Це
сильний засіб від застійних процесів в бронхолегеневій і травній системах. Перешкоджає скупченню газів в
кишечнику, оздоровлює його мікрофлору, усуваючи навіть глибоко засілі токсини, оживляє метаболічні
процеси. Знімає кишкові спазми і підсилює життєві сили. Надає бактерицидну і болезаспокійливу дію, загоює
пошкоджені тканини.
Асафетіда (Ferula asafoetida). Вона має специфічний смак і володіє багатьма лікувальними властивостями.
Є сильним засобом, який поліпшує травлення, сприяє видаленню скупчень їжі з шлунково-кишкового тракту.
Ефективна для видалення глистів. Аюрведа відносить асафетіду до одного з найсильніших антимікробних і
бактерицидних засобів.
Сварджік кшара (Sodium bicarbonate). Речовина, відома всім як харчова сода. Її лікувальну дію направлено
на збільшення кількості бікарбонатів в організмі, а також іонів калію у внутрішньоклітинному просторі. Такі
калійзберігаючі властивості в результаті сприяють нормалізації артеріального тиску, зниженню набряклості
тканин організму.

Спосіб застосування та дози:

Вживати внутрішньо по 1-2 пігулки 1-2 рази на день до їжі. Людям із підвищеним кров'яним тиском застосовувати
тільки під контролем лікаря (препарат містить сіль). Препарат рекомендується приймати за призначенням і під
контролем фахівця.

Склад Чітракаді Ваті:

Чітрак (Plumbago zeylanica), Піппалі (корінь) (Piper longum), Сварджік Кхара (Sodium bicarbonate), Панчалавана
(Panchalavana Bhasmam), Асафетида (Ferula asafoetida), Аджван (Trachyspermum ammi), Перець Чаба (Piper chaba).


